



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по информации о нарушении прав жителей Пензенской области



В социальных медиа опубликовано обращение жителей города Пензы, которые сообщают о намерении местных властей построить новую автомобильную дорогу, которая, согласно проектной документации, должна пройти сквозь единственный действующий в районе сквер.

По данному факту следственными органами СК России по Пензенской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Пензенской области Родионову С.В. представить доклад о ходе проверки, а также по всем доводам, указанным в обращении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1899785>